

Consultas Realizadas

Licitación 241922 - ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE COMUNICACIÓN, SOFTWARE Y EQUIPOS VARIOS

Consulta 1 - El pliego menciona que las cámaras deban poseer audio bidireccional

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2012
<p>Esto puede interpretarse de que las cámaras deban poseer soporte integrado para audio bidireccional, y no así la inclusión de micrófono y parlantes en la propia cámara.</p> <p>En la generalidad de las marcas de cámaras y particularmente las profesionales, no incluyen micrófono y parlantes en la propia cámara debido a que dichas características no funcionan apropiadamente por las ubicaciones de las cámaras normalmente se encuentran alejadas, teniéndose un audio de muy baja calidad y principalmente con la captación de fuerte ruido ambiente.</p> <p>La forma apropiada de instalación de micrófonos es que sean instalados a menos de 1 metro de las personas, de forma separada de la misma cámara.</p> <p>Solicitamos sea aceptable provisión de cámaras con soporte de Audio bidireccional y no así con micrófonos y parlantes en la propia cámara.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2012
Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 2 - El pliego solicita la provisión de cámaras con lentes intercambiables de 4, 6, 8, 12, hasta 25mm

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2012
<p>Se aclara que con lentes de 4 mm en adelante, la visualización máxima es de menos de 70° de apertura, tendiendo a disminuir este ángulo a medida que la lente aumenta su mili-metraje.</p> <p>Según el relevamiento realizado, se puede verificar que es necesaria la utilización de una lente mínima de 2.8 mm con una apertura aproximada de 90°.</p> <p>Solicitamos sea mínimo aceptable la provisión de lentes variables de 2.8-12 mm de modo a tener una visión amplia necesaria para los sitios de instalación</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2012
Serán también aceptadas las cámaras con lentes varifocales de al menos 2mm hasta 25mm inclusive, de modo a poder reutilizar las cámaras ante cualquier cambio de escenario en que futuramente puedan implementarse. VER ADENDA 3		

Consulta 3 - Se solicitada provisión de carcazas c/protección IP65 para instalaciones en la intemperie.

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2012
Según el relevamiento realizado, se puede verificar que las cámaras serán instaladas en pasillos interiores donde no es necesario absolutamente este tipo de protección Solicitamos que dicho requerimiento sea eliminado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2012
Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 4 - Provisión de dos (2) cámaras y un equipo grabador

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2012
El pliego solicita la provisión de dos (2) cámaras y un equipo grabador con las siguientes características: Servidor de Almacenamiento Caja ATX, Gabinete - Disco Duro de 1Terabyte de almacenamiento - Memoria RAM - 4 GB - Placa madre/procesador. Esto posibilita que cualquier oferente pueda presentar en su oferta equipos de muy baja calidad (clon armados) teniéndose un sistema poco confiable. Solicitamos sea mínimo necesario la presentación de un equipo servidor de marca reconocida mundialmente, en su conjunto, con Centro Autorizado de Servicio CAS en Paraguay		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2012
Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 5 - El pliego solicita la provisión de un sistema de CCTV con cámaras, grabador y monitor

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2012
El pliego solicita la provisión de un sistema de CCTV con cámaras, grabador y monitor, pero no menciona la provisión de equipos UPS, los cuales son indispensables para que el equipo opere de manera confiable, Solicitamos se aclare si la convocante posee o no un equipo UPS para este sistema o si el oferente deberá proveer el equipo mencionado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2012
Incluir en la oferta una UPS de al menos 1000VA y una autonomía mayor a 5min a media carga. VER ADENDA 3		